

ЖИЗНЕРАДОСТНОЕ ИСКУССТВО

Сегодня спектаклем «Черный дракон» заканчивает свои гастролы в городе Кирове Оренбургский театр музыкальной комедии.

Почти месяц длились эти гастролы, позволившие кировским зрителям общаться с жизнерадостным искусством оперетты.

Тысячи зрителей побывали на спектаклях гостей. Десятки тысяч смотрели их спектакли по телевидению. Думается, что выступление этого театра стало самым заметным событием в гастрольном лете 1967 года в городе Кирове.

Театр привез очень разнообразный репертуар. Он познакомил с новыми советскими музыкальными комедиями, показал ряд венских оперетт, спектакль для детей «Муха-цокотуха» и оперу С. Рахмаппинова «Алеко».

Кстати, кировские зрители очень тепло отзываются о спектакле «Алеко». Преподаватель Кировского культпросветучилища Е. Деришев пишет в редакцию, что он остался очень доволен исполнением оперы, высоко отзывается о работе солистов, хора и оркестра. Свой восторженный отзыв об этом спектакле прислала в редакцию и библиотекарь Э. Толкачева.

Сегодня день прощания с театром. Идет так полюбившийся кировчанам спектакль «Черный дракон». Сегодня кировские зрители говорят коллективу театра: «Спасибо и до новой встречи!»

27 АВГ 1967 Кировский край, 1967